
Найчастіші питання, що виникають у користувачів репозиторію «ElAr 

KhNURE» 

 

 

 

1. Чи має право голова оргкомітету семінару, форуму або іншого наукового 

заходу завантажити у репозиторій «ElAr KhNURE» збірник матеріалів 

або тез доповідей? 

 

Відповідно до правил Репозиторію, можливість завантаження збірника матеріалів 

цілком залежить від дотримання умов щодо авторських прав. Голова оргкомітету 

має право завантажити збірник, якщо є документальні підтвердження згоди всіх 

авторів на публікацію їхніх матеріалів у відкритому доступі (у разі існування таких 

умов участі у даному заході). В іншому випадку, голова оргкомітету може 

завантажити збірник і, тим самим, офіційно взяти на себе відповідальність за 

дотримання авторських прав учасників. 

 

2. Як можна доручити завантаження у відкритий архів публікацій 

працівнику бібліотеки?  

 

Відповідно до правил роботи репозиторію можливість завантаження матеріалів має 

як сам автор, так і уповноважена ним особа: модератор-депозитор – працівник 

кафедри або іншого підрозділу ХНУРЕ відповідальний за додавання, перевірку та 

редагування матеріалів у відповідній колекції відкритого архіву. На е-пошту 

депозитору (yuliia.derevianko@nure.ua) треба надіслати відповідне прохання у 

довільній формі на розміщення публікації в «ElAr KhNURE» та файл публікації у 

форматі pdf. 

 

3.  Чи можна у разі виникнення потреби здійснювати заміну файлу 

документу?  

 

Заміна файлу із збереженням посилання неможлива, так як у DSpace файли  

зберігаються у вигляді бітстрімів і фактично немає об'єкта, який ми можемо 

замінити. Тому оновлену роботу можна розмістити, як новий документ, з новими 

метаданими і, відповідно, новою адресою (посиланням). А при його реєстрації у 

репозиторії вказати, що це – друге/третє… видання з оновленням/доповненням.  

При оновленні файлу документу буде змінено посилання на документ, що призведе 

до проблем у його індексації та використанні за неіснуючим посиланням.  

 

 

4.  Чи можна розміщувати у репозиторії «ElAr KhNURE» роботи 

авторів/укладачів, які не є здобувачами вищої освіти, наукового ступеня 

або співробітниками ХНУРЕ?  

 

Згідно з Положенням про репозиторій «ElAr KhNURE» право на розміщення у 

ньому матеріалів мають тільки здобувачі вищої освіти або співробітники ХНУРЕ 

задля просування саме їхніх публікацій у науково-освітньому просторі.   



Розміщення збірників тез доповідей наукових конференцій може здійснюватись за  

умови, що ХНУРЕ є в числі співорганізаторів даного заходу.    

 

 

 


